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g 160 110 170 OO
b 300 60 290 00060
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gddooooooobbbboboooooooooooooboobobobn

11 00000

gobooobooobboooboboooobooobboobobooooobooo
O000000000000000 (definition)000 (axiom)d OO (assumption)
goboobooobbooooboboooooobooboboobbbooobooooboooo
000 (theorem)d OO (formula)d OO0 (proposition)d 00 (lemmalO0000)
o00000Oe 000000000000 COCcO0DOOe00000O0O00O00O0O
goobodotdoobooooboegobooooooobobboooooono
O0oooooooooooooooooOoUUoOoooooo oob (o)oooo
00000000000 0000000 100 (0)0OD0OO0OO 200 (0)oOO
toboooboboooboobooobb0o0ooooooobbooobOOoOoenO0On
0000000000000 0OO0O0O(C 1100)
oooooo
00§00
gobOobOoOobOobobOooOod
00 400
01000 00000000000

00§00
02000 m000=000=000m0O0

011 00000

oobooboooooboooobobooooboooobbooooboobooooDo
goooboooobo sglogoooooobbobooobbooooooooog
ooobbOO00oo 2000000000000 O0O000O0OO0O0DOOOOO0O0O
gdoooooooo2o0o0oooooooooooooobobboooooog



4 1 00000

gddooooooooobboobooooooooooouoobooboboobbD 200 3
gdoooooooooooobbbooooooooooooobobobobboog
gdoooobooooooobobbboboooooobbb 0o gooooog
gooooooooooobbooboooooboboobobbbboooboooooooag
goooooboobobbbbbo0oooooooooooooo

ZBOERE

F TSR

0 1.2 00000000 (00)00000000000 (00)

oboboboboooooobooobobooobobobobobobOooooo
gdoobbbbdoobdegbboboooooooooooooooaoooog
gobboooobobooobooboooooooboooobbooobooobooooobooo
goobobooobbooobobooobboooooboboboooboboooooboo
gdooobbtegoOoOoooooobobobobobbboooooooooooog
gooogbooobooboboboooooooooooooooobbbboooben gy
o l1000oooooooooooooooooobobobobobbbbbbbboon
gddoooooooooooooguboboooooooooood

cbobooboboobooboooboobooboodoobboooobooOoudegbooboooo
00000000000000000 (axiomatic method) 00000000000

() 0000000000000@O0000000000)
() 0000000000000 mO0000DO00)

ooooobooobooboboooboooboobooooboboobobooobooboboo

1.2 OO

ddddddooooboooooooooooouoooooooooooooo
doooobbobooooooooboooboobobbooooouooooooa

000 1.1(00) 0000000000000 (proposition) 000 VO

e 00 POOOODOOPO 10000OODO (truth value) DO0OOOODOO
e 0 POOOODOPO OODOOOOOOODODOOODO

YOooOD0000000000000000000000 000 100000000000



1.2. 00O 5

gooboboooooboobbdoobo0o1gooooboboboobbbbboooooo
goooo200000000000000000ddoooooo

OO0 1.2(0000) 00O POQUOOODOOOUOOOO 400000

(1) 000 (00O0) (2)000 (00) (300 (000) (40000 (0O0)
P Q| PvQ P Q| PAQ P‘ p P Q| PoQ
11 1 11 1 1 0 11 1
1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0
0 1 1 0 1 0 0 1 1
0 0 0 0 o 0 0 0 1

ooboooboooboooboobobooooo

gooooooooooobbobbboboooboobooboobbbbbobboooon
gooooooooooooboobobobobou 400000000 ooboooboooooo
gdodooobbbbbbbbbooooooooooooon

0000000 (4 0000oooo0o0ooooooooooooo@ Ooooo
cbobooooooobooooobooooboobboobooobooooboooon

EEEEEEEEE]

000 (P=1)0000000 (Q=1)00000 (P-»Q=1)0000000
0(Q=00000 (P-»Q=000000000000000 (P=0)000
000 (@=1)000000 (Q=000000000 (P—»Q=1)000000
()0 (3) 0000000000000 (4) 0000000000000

0000O0P—» QD000 1,001 000000000000000000000
0000000000000

000 1.3(00000) PoQ<2 (P-QAQ—P)00000P+ QO
000000000

O00000oO00o0o0ooooo3000oo(@O 11000 12000 1.3)0
gdooooobboobooooooooouooodegooooooon

m(0 1.1 (00000) 00000 P QUOOOOOOOODOOOOOOO

P Q| PoQ

1 1
1 0 0
0 1 0
0 1




6 1 00000

ooo0obO000boe 00000 D0O0OODOOODODOOODOObODO
00000000000000000 ?00000000000000000000

bboodooboooboooboooboobobbooooooboobooboooon
gbooobooo iargboboboobooobobobob 11000 12000 1.3
godooooobbbbboboboooooob 11 0bbbbboooooooog

» 00 00 1300 P+ Q00 (P—QAQ— P)000D00D0OO0OO
0 1.2(4)0 (2) 000000000000000000

P Q| P—>Q Q=P | (P->QANQ—P) P+ Q
1 1 1

1 1
1
0
0

0
1

(= =
e -

0 0

0 0

1 1 1
O

00 1.2(4) 00 1.2(2) 00 1.3

oob00111000b000000b0b00000 12000 13000000 1.1
oboboooobooobooboooboboobooboboobobooboobooboD
ooooobOOobOOoOooobObOOooO0obObOOo0O0OeO0OoDbOoOobObOoOobObDOooO

0000000000 P« OO0OO0O00OO0O0O0POODOOOOOOOOOO
O0pQOO0D000O0O0O0O0O0CO0OP=QOO0000000O0CO0CO

OU00 14 (0000) ODOODOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOO (equiv-
alent) 0000000000000 P=QUO00 P« QOOOO

oboooboooboooobOboooooobooooboobboon

»00 1.2(00000) 00 (1)0(4)00000000000000

(a) PvyP=P, PAP=P (ODD)

(b) PvQ=QVPOPAQ=QAP (ODD)

(¢) PV(QVR)=(PVQ)VR

() PAQAR) = (PAQ)A (0oo)

(d) PA(QVR) = (PAQ)V(PAR)

(@) PV(QAR) = (PVQ)A(PVR) (ooo)

() P=P (0ooo)

(f) (PvQ)="PAQD(PAQ)="PV’Q (000DOOOOOO)

Exercise 1.1 000 (d) 0000 (0000000000000)

oobboorP—-UUOOopPOOODDOOOODOOOOODOODP, -QOO
U0 pPpOOODOODOOOOOOOOOOOOOOODOOOOODODOO

oo00 1.5 (00) pPOOOODOOD QUOUIDODDOODOOPO QOOODOOO
O00P=QUOO0ODOOO POOODOOOUODOOODOOO

00000000000 00000000000000000000000000



1.3. 0000 7

1.3 00004

obooboooooobobovobo 3gobooboooboooboooooogoo
00000 0000000 POODOOODOOO Plx)OOOODOCODOOD

e P(z):=“x 000000 0000OPOLOO)O0OOPEOOOO)ODOO

0000000000 Pz UO0OOOODOOODOODOOO zOODOODOOOO
doooooooboor100oooooooooboobobobobobooboboon

000 1.6 (0000) P(x) 000000000
Vz;P(z) <= 000 (000): 0000 P(z) 000000
Jz: P(z) €2 P(x) 00000000 20 (0000 10)0000 (000)0

oboobOo voooooboo3soooooooboooobobooooooooooooboo

»» (st.) Jz:P(z) D03z st. P(x) 00000 s.t. O such that 000000
O00Ast. BOOBOOOOO ADOOOOOOCODOO

Exercise 1.2 000000000 zeROOOO0O0000O0O0COOOO0OOO
(1) 3z € R : sinz = 00
(2) Vz € R ;sinz = 00

ooooooboboooboooooobboooobooobboooobbooooDo
0000000000 P(z,y) = “xlikesy” 0000000002z 000000 A
000000000 xe AJQ00OOOCOOOOODO

(1)Vz e A;3y e A: P(z,y)
OD00D0 ze A0D00O00“likesy” OOOOODOO ye ADODODOOODO
tbobooooooboooooboboooboooboooobobooon

Exercise 1.3 000000000000 OCOOOOOO
(2) Ixr € A;Vy € A: P(x,y)0

(3)Vy € A;dw € A: P(z,»)0 (0000000000000)
(4) Iy e AVz € A: P(z,y)0(0000000000000)

oo0boooooOooooobDOo0OoobOoOooobOobObOoooobooOoooDo
cbobboobobobooobobooobobooobobooobobooboobooon
cooooboooobooboobobO1000b0000000oO0ooon

(Ve e A P(z)) = 3FweA:(P(x))

3w e A P(z)) = VzeA(P(x))



8§ 1 00000

goooooooooooooooooooooboobooobooooooooog
O00000ooo0o0ooooooo00@()00bo0 vo 3000000((2) 00 P(x)
goooooooobo

WrxeAJye A: Plx,y)) = FJrxeA:Vye A;—‘(P(x,y)).

tbOi1000o0o0obo0oobbooooboobbog veOOoobOOoDbOOOoooODbo
ooo

r€A = P(x) = VzeA;P(x) (1.1)
=0000000 15p (00)000ze AODOOOOO P(zx) OOODOOO
000000000000z ADOOOODOODOODAODOODOOOO 20000

oooooooooOooooDoon0 z€A0000 P(x)ODOOOOODOOOOO
oboooooboooboooboobooboooboooDboo

Exercise 1.4 O00v,weW — v+w=w+0o00000000



U4

gooooboobobooodoug s gooooobbboobobbooooooooo
goboobobboooobobboooobbbooobooooobb xXooboo
tbboobboXx booobooboobobooooooobooobooobooo
obooooooooobobooobooon

doooooooood
A={z1,22,23}, B={r3,74,75} (2.1)

O00DO00O00oDO0O0oooooooodnD AnBUOOO AuBOOOODOO
gooooooooon

AﬂB:{xg} (DDD 1|:||:||:||:|), AUB:{CK1,$’2,$3,$4,$5} (22)
gooood

oboobooboboobooboooboobooboobooboboboboobobboDo
obo0o0 1ooobooobooboboobooobobooobboooDbooD
ooooobOooooOobobooboboobooo

cobooobobobooooboobooobooooobooobooooooono
oobooooooboobobooboboo

o000 21(00) ODUOODOOOODOOOOUOOOOODOOOD (set) DDOO

e 000 XOOOOOODOODOOze X OOOOODOOD (0D0)0000O0
e z000 XODOOOOOOOOO2z¢ XO00OOOOOOOOzg X ="(z¢€
X)0

0000 (D00D0O00)0000ze XOOOOOOODOOOOOOODOOODOO
0 X 0O0O0O0OoOoOoooooo0ze X OOOOOOOOO (OO 1.200)00
ooooooooooboobobooobooooo

000 22(0000) XOYOOOODO (subset) 000000z € X = a €
Y 0O0O0OOO00O0O0X cy O0ooo
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oo00 23(@00000) XO0yOooooooooooooXxXcyoo XoVY
uboboobbooox =Y gooo

oo0oo0oooobo0d =000000 1+1=20000000000000
ootbbXx,yoooooo X=yY (ooooooooooooooooooo 230
goooobbb 1+1=20000000000000000000OOO

Example 2.1 00 220000000 X=Y O zeX0OOOOOOOOO
» 000 X=Y<& (XCY)AXDY) 0OO 2300000

=xzeX=>zeY)ANzeX «2€Y) OO0 220000

(zreX < zcY) 000 1.3ps00000

o00 24 (0000) X, YyOoOouooooo

(1) 000 N0z e (XNY) <> (z€ X and z€Y)0

(2) 000 UDz € (XUY) L2 (z€Y or z€Y)D

(3) 000 \Dze(X\Y)<> (z€ X and 2 ¢Y)O

(3) 000 0000000 QO000000000000000 X c 200000

X =0\X
0 Xxoooooooo

Example 2.2 XY, Z00OO0OO0OOO0OO0OO 1.2p6 (d)D0000XN(YUZ) =
(XNnY)u(Xnz)oooa

» 000 00000 =00000000z€e---=zec---O0zxz€---<=xz€---
goooooobooooooo

reXNYUZ) <= zcXAxze(YUuZ) OO0 24(1) 000

= zrzeXANzeYvzeZ) 000 24(2) 000
S~ = =
P Q R

—= (reXAzeY)VeeXAzeZ) mO0 1.2(d)
<~ ze€(XNY)vze(XnZ) OO0 24(1) 000
—= ze(XNY)U(XNZ) 000 2.4(2) 000
z€e€XNYUZ) < z€ (XNY)U(XNZ)
an(YuZ):(XnY)u(XnZ) oog 2.3p10
Exercise 2.1 000 () 0D0000XU(YNZ)=(XUuY)n(Xuz)0O0O0O

ooboooboooobooooboboooobOoooobOobobOooobOooooDo
OD000oooboboO 12, D000DO0OO0OOOODOOODOOO
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s 21 (00000) 00O 12000 2100000000000000X,Y,
<2 0000000

(a) XuX=X, XnX=X (O )

(b) XUY =YUuXOXNY=YNX (0oDo)

() XulYuz)= (XuY)uZ

) XnYNnZ)=(XNnY)n (ooo)

(d) XNn(YuZ)=(XNnY)u(Xn2Z)

() XUu(YNnZ)=(XUuY)n(XUZ) (0oo)

(e) (X) =X (Dooo)

f) (XUuY)=X°NnY°O(XNnY)*=X°uY® (00D0O0ODOOOODO)

00000000 1.200=,v,A,()000=,u,n,(-)*0000000000000

cobooboooobooooobooobobobooooboooboboooobooooDo
oooo0 21, 000000000000

e ROD OOOOOOODO

e CIh OOOOODOOCOO

e KNI ODDODOOODOOODOOODO
e Mo Il mxnO0O0OOOODOO

e Map(X,R) D OOOODOOOOOOO

gdobboooooooooooooooooboooboobbbboodOmxn 0000
gooooooooooboboomxe 0000000000O0O0OOOOOOOOOO
OO0 Mnx, O00000000O000ODOO AeMnx, O00000O00O0O0OO
ooboooboooooboooon
oobO0ooobooODbbO0000000D0O0000O0000zeROO0O0ODOO
gooooooooobooboooboobobbobobboddddoodooooooboD 220
gdooooooooooooooooobooobooobobobobbbbOoood

ooooobooobobooooboobo 2000000000000

o A:={a,b,c}0X :={z1,20,---} 0000000000 (00000)000
e X:={zeR|2z>1}00000{0000 |0000}00000000
000000000000 210000000
() 00000000000000000 {a,b,¢} = {b,a,c}0
(2 0000000000000000000 {a,b,¢,b} = {b,a,c}O
0000000 A= {a,b,¢,b}0B = {b,a,c} 00000000 2€ ADDDOO
€A = reBOD000000002zeB = 2z A00000 A=B0O0O
00000000000000000000000000000000

O0000oooooooooooooood {a,b,e,b} 0 40000000000
obooobo4000000D000000DOOODOOOOOD



12 2 00

000 25(00) 000000000 (z,y) 0000 (ordered pair) 00000
0ooooooo

XxY:={(z,y)|lreX,yeY}
0 X0 YOOO (cartesian product) D000
ooooobos3sboooooo
X XY xZ:={(z,y,2) |z € X,yeY,z€ Z}

oobooooodg,s,---n00000000000
ooO0oobOoO0ooo0ob0o0o ROOOOODO

R":=RxRx---xR={(z1,-- ,2n) | x1,- -+ ,2n ER}
—_———

n O
000 (e,m,v2)eRP°0000000 Z" 00000 n00000D00OOODO

Exercise 2.2 0000 {a,b} x {1,2,3} 00000000000

ooboooboboooooobooobbooobboobooboooobooooono
00000000000000000000000 R*EO0ODOODO0O0O0O0O0O0O0
oooooboooobooon

D:={(z,y) eR* |2 +y* <1} (2:3)
0000000000 O D°O000000000o0n)

Exercise 2.3 OOOOR*000000 (0D 0O00)00000000O0OO
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00000 X O0OOOooooUooooooooooooooooogd Y = f(X)
ooboooobOoooooobbooboooobooobobOooobooooboooD
00000000 Y=fX)ODOOooooooo

20000 X,Y 000000000000000000000000000
000 3.1(00000) zeX 000 yeY OOOOODODOO f0000000
f:X—>Yy 000 X5y

O000O0X 00000y ooo0o0O0O00zeXOOOO yeY O f(z)yODDOOOO
0000000000 (X=Y)OUOoUoooUOoOyeYy OQUOOODOODOO
goooooooboobooooooooooooboobobooon -0 »000ooo

frx—y OO0 mi)y

oooooo

000000000000 00000DOU00DODOU0O0OUOD2000 yv=f(x) =
x> 000000y=yg(x)=+y2 000 2000000000000000000
00000000 f(x) 000000g(z) 0DOOD0D0O0O0OOOOOODOOODOODOO
0 g(x) DO0OOOD0OOODODOOOOO

o00 3.2(0000) OOUOOODOD I:X—->X0OOOooo

I(z)=x forVze X (3.1)
0dddooooooooboboOoogdg I=idx 0ogg
Example 3.1 0000000 XOOOOODidy 0000000O00O0OOOO0OO

»» (J00O0OOO) ODOODOOO 2000000000000000C0OO
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» 000 0O0O0O0O020 I:X—-XOTD':X—-»X0O0O0OOO0OOOOOOoo
Iz)=z forvVze X, I'(x)=z forVzeX
bbb« 00O0O0ooo
I(x)=x=1I'(zx) forVzecX
oooox 0000 10 rooo0oooooo0ro rooooooooo y

ooo 3.3((@oo0) f:X-—-YQOOoooOouoooooooooo Acx OO
gooooooooon

fA) ={f(z)eY|z€ A} CY (3.2)
O00f000 ADOOOODOOOOODOOOD BCcY OOOOOOOOOOOOOO
ffYB):={zeX|f(x)eB} CX (3.3)

O00f000 BOODOOOOOOOOOO
O000A={1,2,3,4} 00000 f(A) = {f(1), f(2), f(3), f(4)} 0000000
9(1) =1,9(2) =1,9(3) =200000¢ ' ({1}) ={1,2}, g~ '({2}) = {3y 0OOO

»» (00000D00) fl0000000000D00D0000000 f-1(00 )00
000 f~}(0)00000000000000

m(0 3.1 (00000) OO0 f:X—>YOOO B,B,BCcYO0ODOOOY O
oo0oOooooooooD

(1) B C By = f~'(B1) C f ' (Ba).
2) FHBIUB:) = f7H(B1) U fH(Ba).
(3) FHBINB:) = f7H(B) N fH(Ba).
@) 1B = (1 1(B)".

Example 3.2 (1) 0000

»» (0000) z€ fY(B) « f(z)eBOOOOO

0000000000000000000000 f(z)€ BOOOOOODOO0O0O =
000000 f~Y(B) 000000z e f~Y(B) 000000000000 =€ f~1(B)
0000000000 f(z) 000 BOOOOOO

» 000 (1)000 B, CB, 000000000000
yE B — y € Ba
0000000000000 z€ f~Y(B;) 000000000
ze f7YB) < f(x)e B 0O0O0OO
— f(z) e By, 00000 By C By
= ze€f (B OOOO

00 z€f1(B)) = z€ fY(B) 000000000 f~Y(By)C f1(Ba) /
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Example 3.3 (2) 0000
» 000 000000000000
r€fTY(B1UB) <= f(z) € B1UBy 0000
<« f(z)€ By or f(x)e By 00000D
— zecf Y B) orxefH(B) 00OOO
— zcfYB)Uf (B OOOOOO
00000000 Y(B1UB) = f~YB1)Uf1(By) 0000
Exercise 3.1 0000O(3)0 (4) 0000

goooobooO s1goooooooooooooooooboooboooooo
0000000000000 ooooooooooooo Yo
m [0 3.2 (|:||:||:||:|) 00 f: X —->Y OOO A A, A, Cc X OOOODOOOO
(1) Ay C Ay = f(A1) C f(A2).
(2) f(A1UA2) = f(A1) U f(A2).
(3) f(A1NA2) C f(A1)N f(A2).
(4) f(A%) D fF(X)\ f(A).
goooooooobooooooobooboooooooooooooooo

s (00 33 OJ0000COOOOOOOODOD

W) f7H(f(A) o A
2) f(/71(B)) c B.

Exercise 3.2 f(f™'(B)) #B00000000A:={1,2}, B:={p,q}, f(1) =
f(2):=p000000D000

gooobo0oooboboooooooboodn0bOOO0O0ODDOOOO
= f(z), @(0) = (3.4)
O000000000x((t) =¢(xo) DOOO0ODOOOO 2o 00000 ¢tOOOO
0000 ¢:R*" ->R"0000000000D0O00 mO000000 w; OO
do0doodbooboouoooboono ¢, 00
D; Z:{:B0€Rn| tli>m ¢t(mo):wi} (35)

00000000000¢e(0) := limy 00 ¢ (o) 00000000000 oo(xo) =
w; 00000000 ¢eo(mo) € {w;} (10000000)0000000000

Y00 1) 00000000000000000000000
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o= {@ €R" | pm(@o) € {wi}} =o' ({wi}) (3.6)

0000000000000 w; 0000000 ¢e, 000 {w;y 0000OOOO
oooooooooo 320000

ox ({wrwa}) = ox! ({wi} U{wa}) = o ({wi}) o (fw})  (37)

oooooooboobooog qﬁ;l({wi}) gbooobooooboooooooooo



gogd

ooboooobooooboboobooooboooobbooooboobooooDo
ooOooobOoobobOoobbooon

0O 000000 (boOoooo)ooouoooooooooooooo

000000mxn 0000000 Mux, 000000000 (,5) 000 aiy O
00000000 [a) 000000

000 41 (0000000000) [ay), [By] € MmxnOA€ROOO0

(1) [ou;] = [Bij] <= aij = Bi; for Vi € [1,m],¥j € [1,n]0 (00O0oD)
2) [ass] £ [Bus] = s + Bij] for Vi € [1,m],¥j € [1,n]00 (00o0oo)
(3) Alovs] i= [Aaw;] for Vi € [1,m],Vj € [1,n]0 (0000O000o)

0000Vie[l,m] 00100 mO00000 +000000000O0a:=b00a
ObsD000000DOO0OOO

o041 00000000000C0000DO0O00O00O00OO0DOOOOOOGODOO
ooboooooooobobooboobobooobooooboboooboooobooo

m[00 41 (000000C0O0O0) Mmx.O mxnOOOOOOOODOOO

(L1) A4+ B =B+ A for VA,YB € M,xn (ooo)
(L2) (A+B)+C=A+ (B+C) for VA, VB,VC € Mmxn (cono)
(L3) DO0O000 Omxn € Mpxn OO0O0O0OO

A+ Omxn = Omxn + A= Afor YA € My xnl (0oooo)
(L4) VA e M,,x, 0000000000 A" €My, 000000

A+ A=A +A=00 (@oooo)
(L5) A(uA) = (M)A for YA, Vi € R,VA € Myxn (Doooooooo)
(L6) 1eROODOOO1A=A (1eROODO)
(L7) (A + p)A = AA + pA for VA,V € R, VA € Mynxn (00O0oOoooo)
(L8) A(A+ B) = M + AB for YA € R,VA,VB € Myuxn, (Qooooo)
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gooooooooooooooooooboobooboboobbbbbboooooo
gojoooooooobboooobooooodooooooooooooooog
gobooobobobobobooooooooobobooooooooooooobooboon

Example 4.1 00 4.1 (0000000)000000 (L2)00000OooooO
oooooooo

» 000 A= [ayl, B=[Bij], C=[vij] € Mmxn, 000000000

00 00 oo oo
(A + B) + C=(log] + [Bi;]) + ]

o oo

= [aij + Biz] + [vis] oo00g 4.1 (1)
O ]

= [(cig + Biz) + 7ij) oo0 4.1 (1)

:Mﬁi%&jiwﬂ] 00 “4+” 0000
oo O

= [ag;] + [Bij + i1 o000 4.1 (1)
oo oo

=[] + ([Big] + Dris)) oo00 41 (1)

oo oo
=A+ (B + 0)
- 004100000000(L2) 000000
000000000000000(L2) 00000000000000000000

(L2) 000000000 (z+y)+2z=z+(y+2) 000000000000O0OO0
gddddooooooooooooooooooooooooouooooo

Exercise 4.1 00000 (L1) 00000000 OOOOOOOOOO

0000 (L5)0(L6)0(L7)0(L8) D000000000000000000 (L3)0
(L4 00000000000000000000(L3)0(L4) 00000000000
00000000000000 (existence) 100000000000000000

e JI0DUOODUDUDODDOODUDOO(DOODLDUDODUODOO)

000000000000 (L3)0000oo0ooono Ok, DOOOOOOOO
oboboobooobooboobobooboooboboboooobobooboooobooon
000000000000 00000000000000000 YO

Example 4.2 (L3) 0000 Opxn € My, 00000000000 (1) Opxn €
Mnx, 0000000(2) 000000 (L3)000000000000000

YO0oOD00D0000000=0000000000000000000000000000
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> 000 (1) Omxn := [0i] s:t.D0;; =0 €R for Vi € [1,m],Vj € [1,») 0000
000000 (2) 00000000 [ag] € Mmxn 00000

oo 0
[ovi] + [o55] = [ouj + 053] OODO 41 (1)
0
=las; +0] (1) 0000
=[a;] OO “4+” 000

0000(1) 000 Omx, O (L3) 00000000000(L3) 0000000 Opxn
0000000000O0Omx-, O00OOOOOOO

Exercise 4.2 O000000A:=[as] € My, 000000000 A’ 0DD0O0D0OO

» 000 (1)00000000000(2)0000000000ooooooo

oooobooboooooboboooobobob 41000000 OODOOO
041p70 80000 (L1H)O(L8) DOLDOOODOO 80000 (L1)D(L8) O
udoooooboooooooooobooboobobbooooooooooooo

coboooboboobodooobooobbooobooboobobooooboooono
oobooooooboooobobbooboboooobo

000 42 (00000) XOOOOOOOOOO0 xeX 000 yeROOO
000000000 f0000000000f:X >RO0O0000z€e X 00O
00 yeRO f(zx) 000000000000000 Map(X,R) 0000

00o000o00oU00oooooU0O f() ODODOOOOOOOOOOOOOO
00000000000 0000000 e X 0OO0OO0O0OO0OOO f(z)OO
oooooo
O00O0f(z)=0000000000000000002ze X 000000 f(z)=
obobDoOObOb0bO0O0DbObb0 zeX O 0oOOOODODOOOOOD zeX O
oob0oooOooooooooboboooboooOoooobOobOoOobbood

fz)y=0 forVzeX
0000000000000 0D00O0000 f(=) D0O0O0O fODOODODOOOOOO

OO0 43(0000000000000) f,geMap(X,R)OXxeROOOO

(1) ™ g & f(zx) = g(x) for Vo € XD (00000000)
@ 1+ 925 (1Y 9)(@) = f() + g(x) forVee X0 (00000000)
(3) Af%(Af)(m):A(f(x)) for Vo € XO (D0ODOooooooo)

000 st. 000 such that 000000000000000000000
01 0000000000000
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gdooooooooobobobbobboooooooooooboboooooooo
oO0DbO000oO0ObD0O0o0oobO0ob0D veeXxX OODODODOOOODDO XOOD
oodobdooobb 4300000000000

cobooobooobooboboooboooboooboboooboboo

m00 42 (000000000000) f,g,h€Map(X,R), \,pc ROODODO

(L1) f+g=g+f (oono)
L2) (f+g9)+h=Ff+(g+h) (moon)
(L3) 00000 OO Map(X,R) 000000

f+O0=0+f=f forVfe Map(X,R) (DODOoo0O)
(L4) Vf € Map(X,R) 0000000000 f € Map(X,R) 000000

f+f=f+f=0 (Coooo)
(L5) Apf) = M) f (00ooooooo)
(L6) leRODOODO1f = f (leROOO)
(L7) A+p)f =N+ uf (Dooooon)
(L8) A(f+9)=A+Xg (0oooo)

oboobOoooooobOobobOooobobooobOobobooboobboOooooon
oooooooooobobobooboboo

e (0OODODODDOODO)OUOODOODOODOOOOOODO
e JO00OODOODOO 4300000DOOODOOOODOOO
e JO0O0ODOOODOOOOOOODOODOOODOOODOOODOOO

Example 4.3 (L2) 000000000 40=000000000000

» 000 (f+g9)+h=f+(g+h)0 “=00000000000000 4.3 p19
0O (1)oo0o0ooooooobD X oooooooooo

((f+g)+h>(x)2(f—l—(g—l—h))(a:) for Vz € X
00000000000 0000000000Vze X 00000
o [m}
(U+9)+1)@ = (f+9)@) + ) DDD 43 (2) 00
o a] a]
= (f(z) + g(z)) + h(z) DODO 4.3 (2) 00
S f(@) + (9(=) + h(z)) 0O “4 0000
S f@)+ (g+h) (@) 000 43(2)00
S (/++m)) 000 43(2) 00
000D0000000000000000 (f+g)+h™ f+(¢g+hk) 00000OOD

oo0oo00fg¢, A 0000000000 OO0DOODOODOOOOODOODOOYf,¢,Ahn000O
0000ooooooooo (L2)oooooo
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Exercise 4.3 000000000 (L8) DO0OOOOUOODOOODOOOOOO

» 000 O0000000O00000D000000 43p1900000

0000D000000000000000000000000000 (L1)0(L5)0
(L6)0(L7) 0000000000000000000 (L3)000 (L4) 000000
00000000000000000

Example 4.4 (L3) 0000 O € Map(X,R) 00000000000(1) 0: X —
ROODO0OO0() 000000 (L3)000000000000000

» 000 (1) O(z):=0forvVze X 0000000000 (2) 00000000 fe
Map(X,R) 00000
(f+0)(z)=f(z) +O(z) forYaeX OO0 43 (1) 00
=f(z)+0 forVzeX 000000
=f(z) forvze X 00O 0

0oooooon f+0=f0000 O+ f=f00000000(Q)00DO0OO0O O
0 (L3) 000O000O0o0O0O0O0O(L3) DD0o0ooob0 oooOoooooobooood
oooooo

Exercise 4.4 000000 feMap(X,R)000000000 000000

» 000 (1)0O0O0OO0OO0O0ODOOO(()ODO0OO0DOO0OO0OODOOOOOOO

coboobooooboobooobobooobooooobooobobobooooono
O00O0oo0ooooo 80000 (Lyo(Lg) booooooooooooooog
obobooobobobooobooobooobobooooboobooobobobbooon
oooooooobooobooboboooboooon

0080000 (LHO(Lg) DO OLUODUODOOOODUDODDOOUODUOoDOOO
ooooo



gogd

oooooooooooooodo(@WHo (W) boooooooooooooooo
000 e+ 0000 [e,b) D00D00OO0OOCOO CO
(1) 00 MM [a,b] = [¢,d] <= a=c¢, b=d
(2) 0000 [a, b] + [c,d] :== [a+¢,b+d]
(3) 000000 Aa, b] := [Aa, A
(4) 0O O [0, 0]
(5) [a,b) 000 OO [—a, —b]
000000 (L1)0(L8) 0000000000000 (L0 (L8) 000000000
cboboooboboooobooooboboooboooon

O000ooooooooooooooo((Lyo(Le) boooooooooooo
OO0 (linear space) 00000000 DOOCOOOOOO00OOOOOOOOOOOOO
O0o0o0o0O0OO00O000000000O0OOD (DOOoO)OoOoOOoO (field
of scalars) 000000 KOOOOUOOO ROOODO CooOoooooooo

000 5.1 (0000) 00 VOODOOOOO KOOOODOO (linear space) OO
00000000 (vector space) 000000V OOOOOOO

(1) vOoOoooood (uwe) 0OV OOOOO u4+000000000:
Yu,Yv eV = u+oveV (00)
(2)KO vOooooooo (Ly) OOV OOoooo wOooooooog:
VA eKYweV = eV (00000)

000000000000 80000 (DO)0ooooooooo

(&
O
O

(L1) u+v=v+u forVu,VvoeV

(L2) (u+v)+w=u+(v+w) forVu,Vu,Yw € V

(L3) OUOD0 Oy eVOUOOUu+0y =0y +u=u forVueV.
Oy O0OODOODODOODOO (DDOooo)
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(L4) Vo e V OOODODOOO0O0O0 weVOOOODu+u=u+u=0y.

vodddoddttewd —w 00000 (ooooo)
(L5) AMpu) = (Ap)u  for VA, Vu € K,Vu € V. (Dobooooooo)
(L6) 1€ KOOOOOlu=u forVueV (1eKDOO)
(L7) A+ p)u =M+ pu  for VAVu € K,\Vu € V (0D0O0DDOoO0)
(L8) Au+v) =X utrv for VA €K, Vu, Vo eV (0oooo)

vV ooooooo (vector)DOODOOOOOOODOO (zero vector)DOOODOODO
ooooooooo

0000000000000000000000000000000000000
0000 (L1)O(L8) 0000000000000000000000 +00000
000000000000000000000000000 (L1)0(L8) 000000
0000000000000000

00000000000000000000000000000000
00 51 (000000000) VO KOOOOOOOOOO

(1)viooo Oy Doooooooo
(2)0vevioOoUOOOvOOOOOOOOO

oboooobv o KOobooooooooooooboooobovoooo
00000 (LHO(L8) D00OD00O00ooooooooooon

»» (J000O0DO0) OODODOOOD 200000000000000000CO

Example 5.1 Oy,0, e VOO0 = Oy =0, 0000

» 000 Oy,0f, eV OOOO0O0OVOOOOOO (L3) 00000000

OyOooo <£>(O)V+u:u+@v:u forVu e V
0,000 <D:D>(O)'V+v:v+@§/:v for Vo € V

0000000 100 « 0 VOOOO000000w=0f, eV 00000

@V-f—@/ :©§/+©V:®/\/
Jodo 200 o0 VOOOODODODOOOvw=0y eV OOoado
@lv-f—@\/:@v-i-@lvi@v

000 Oy 0 O, 000000000000y =0, 00000000V 000000
ooog

Exercise 5.1 OO0 veV OUOOOw,v2€eV 00000 = w1 =0, 0000
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» 000 0O0000000O00O00000O0OOO0O0O0O0OOOO0 (L4)0
710 0000 €2 v 4+7, =51 +v =0y
_ oo _
vl v U000 < v+73 =72 +v =0y

00o000oob0v =01 +0y =--- 0O

000000000000000000 (LHD (L) 000000000000
gdddooooooooooooooooooooboobooooobooboobon

m(0 5.2 (0,—-1€K0O0O0) VO KOOODODOOOOOO

(1)0eKOODOOD00w =0y forVoe VO (Qy 000)
(2)-1eKOOO0O(-)v="1 forVoe VO (s 0 v O00)

»» (000) (2)0000veV OO0 w0 — 0000000000000u—v:=
v+ (—v) 0000000 D0O00000000000

Example 5.2 Yo e V OO0O0O0O0w=0y 0000
» 000 000 veVOO0OO0O00O0000 OvOOOOO
ov=00+0y 00000 (L3)
=0v+(0v+0v) OOOOO (L4)
=(O0v+0v)+0v 00O (L2)
=(0+0wv+00 OO0 (L7)
=0w+0v O0+0=0
=0y 00000 (L4)
Exercise 5.2 Yo eV OOOOO(-)v=70000@0 v000)

» 000 v+ (—1)w=0y 000000001€KOOO0 (L6) 0000

obobooooboooooobOooboobOoobobob000n0 51000 5200
ooboooobOobobobooboobooobobooooobbooooooobobooooo
O00oooooUoooooooooooo (Lo oooooooooo 510
o0 s5200000000000000

O0000000D0Dooo0ooo0ooooooOo vooo
au+ v +yw, «,B,v € Klu,v,weV
O00o0o0ooooooooood {u,v,w} CcV OOOOO (linear combination)
0000 1000000000 5.1p220 (1),(2) 00000000000
u,v,w eV, a,f,7yEK = au+pfv+yw eV

gojooooooooooooooooobbvoooooooobobboboooog v
gdoooooooon
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S 000

0000000000 ---((1+2)+3)+4) +--- 00000000000000
01+243+4+..- 0000000000000000000000000000
0000000000000000000000 (0000000)0000000
uw 4uz+--- 00000000000000000000000000000000
000000000000

O00o0o0oo0o0oooo0D Y ooooooooooooooooooo

o000 6.1 (0000) VO KODODODODOOOw,v,---€V 0000

r w (r=1)

i=1 (Z’;ll Uz’) +o, (r>1)
r—1
DDDDDDDD}jDDDDD(z;ﬂm)evuq»evmumuummmu

DDDD(gxﬂm)eVDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

T

D> i = (- (1 +v2) +v8) +va) ++) +vr1) + vr

i=1
00000000000 Y, ooooooooooooooooooooooooo

m00 61 () 000) VO KOODOOOOOOM € KOvy,ve,--- €V 0O
ooo

@ > vi=Y vit > v (1<r<m) (0oooo Y)
=1 =1 i=r+1
(b) AD wi=> (i), D> vt > wi= (vitw) (0oo)
i=1 i=1 i=1 i=1 i=1
© > vey=»_ v (0000 {1,2,---,m}00D0) (0oooo)
i=1 i=1

YOooDo0D0000000 300000



26 6 3000

O0000() 0000000 m=30000r=10000

r—lDDDDD§:m7§:m+§:w:erw+w@

i=1

3
r=200000) v = §2m+§:m (v1 + v2) + v3

i=1
000000O00oo0ooDo (L2) 000 300OooUoooooo

Exercise 6.1 (00 O0O0) 00000000 6.1 (b)000000O0O0O0OODOO

A0 = 3w
i=1 =1
gogoboooobooooboo
»» (000000) 000 n000000 P(n)OOODDOOO0OO0OO0 nO00O0O0OOO
goooboooooobo200400

i)y P(1)000000
ii) P(n) 00000 P(n+1) 000000

00001 0 1) 0000000P(n) 0000 nOO0000DOOOOOOODOO
O000O0000000i) 0000000 P(n) DOOOOOOCOOOOOOP(n) =
Pn+1)000000O0O Yoooa P(n)00OO0OOO0OOOOOOODOOOOOO

00000000000ouooOP(n) foryn OOOOODOOODOOOOO
00oo00oooy, 0ooooooooooo0ooooooooooooooooo

Exercise 6.2 (4 U0 0000 0O0O0) VO KOOOOOOOOOO

(v1 +v2) + (w1 +w2) = (v1 +w1) + (v2 +w2)  for Yur, Voa, Y, Vws € V

gooooooooon

0000000000000000 X7, v+ X7 wi=Y",(vi+w) 000
0000000000000 00000000

Exercise 6.3 (U0) OO0 mOOOO000O P(m):

m m m
Zvi—&—Zuh Zvl—o—wz
=1 i=1

2 i=1

oooobooobo nO0O0OO0OOO0O0OOO0O0O0O0

Exercise 6.4 U0O0O00O0(a) DOOOOOOOO

AQQooo0Noo 1.5 p6 0000
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00000 (¢) 00000000000 00O0O00OO00OOO000OOO0O0OOOO
goboboobbbbbbooboooooooooooooooboobooooooog
odoooooooo

000 6.2 (00) 0000000000 {1,2,---,n} 0000000 {1,2,---,n}

00101000 0:{1,2,---,n}—={1,2,---,n} 000 0

000000 o:{1,2,3} —{1,2,3} 0000

goooooobobooo soooobob 3oooooboobo 1010000400
oooooobb eOm=30000000

Exercise 6.5 (JO000) 0000 o 0000 m=3000000000000
3
> 000 > v,3) =(Vo(1) + Va(2)) + Vo(3)
i=1
00000 610 (a)d(c) 0000
(- (((v1 +v2) +v3) Fva) +-) +on
= (- (o) +Vo(2)) +Vo(3)) + Vo)) + ) + V()

gooobobooooobboooooobioodl vi+ve+vs+va+---+v, 00
odoooooooo

$10100000000000000000 11.1 p42 0000



gogd

ooOoooboooobobooooobobooobbooobooooboo

goooObboooooooobobbooosbooooooooboboooo voooo
goobbobobooooooooooooboooooooooooooooogoo
gobooooviooooooooooooooboooooogoooooooooo
gdddoooooobbbbbbboooooooooooo

oo0 71 (CU00000) vOKOOOOOooooovooooo weocvoo
VOooUoOoooooo KOOoooooooooow O voouooooo (linear
subspace) 00000000 (subspace) 000000

0000000 RRODOD00O000OR 00000 Qs DO00O0D000 Ogs
000000000 0000oDD {Ogs} 0 400000000000000O0

gogooo rigoooooooboow O voooobobooooooooooogyv
O0ooooooooooooow ooOoo (L)o(wg) oooooooooooog
cooboooooobobooooboboobobbooboboooboo

m[0 7.1 (000) vOKOOOOOODOOOOw cvooooo

i) W+,
opooo
(HwoVvoooDooo <= @2){i) v,weW = v+weW,

yAeKveW = lveW.

00000 (1) = (2) 0000000000WO VOOOOOOO00000O
000 WO KOOODOOOOOOOOO0O Ow 0000004 W #£2 0000
000000 WOOOOOO0OO0O0 WOoOoooooooii) 0 i) 0000000
0000 (2)=(1) 00000

Example 7.1 (2) 0000000O0OW OOOOOOOO (L1)OOOOOOOOO
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» 000 v,weW = v,weV - WCV 000 22p0000

— v+tw=w+v VOOODOOO 5.1p220 (L1)

O000v,weW = v+w=w+0o0000000(1.1)ps 00O
v+w=w+v for Vw,Vv € W

0oooooow oooo (L) booooo

Exercise 7.1 000000000 wOOOO (L2)000O

Example 7.2 W OOOOOO Ow OO0 (L3)O0OO

» 000 O0O00O00OO0OO Ow OOOOOOO Ow:=0y O0O0O0OO

weW = weV -~ WCV 000 22p00000
= w+0y =0y +w VOOOO OO0 5.1p220 (L3)
<— w+0y =0w+w -~ Ow =0y 0O0OOOO
0000w :=0y 0 WODOOOOOW OUOOO (L3)0boooo

Exercise 7.2 000000 W OOOOUOO —w OO0 (L4) OODOO

00000 (Ls)0O(L8) UOUODDOUOLODOUODUDOOOOUObOUODOOODOO
oboooooobboooboobobbooobooo

a0 72 W, O0W,0VvOOOOOOOOOooow :=winW,OODO VO
godoooooooo

O0O0woooooooo j)oopooooooow, 0w, 0 VvOooooo
0000000000000 00 Example 7.2 p20 00O

Wi 3 Ow, = Oy = 0w, € W>
0000000 Oy eWinW, OOO0O0O000W1NW, # o0
Example 7.3 00O 720 W OUOOOUOOOO ii) 0000

» 000 000 DeKOweWinW, O0OOO

WEWINWa €2 weW; and we Wy 000 24p10000
— weW; and Mwe W - Wi O W OOOOOOO

EywewinW, 000 24000

Exercise 7.3 0000000000 i) 0000
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» 00 7.3 (000000000) KOOOOOO VOOOOO 2:={vy,---,00}
000000000000R 000000000000 L(?) 00000000000
(1) 2 c L(2)0

(2) L(?) 00000000

(3) 2000000000000 DOOOOOL(R)CcDO(0OD)

000 L(R)00000000000RO00000000000000000

»» (J0000O0O0O) ODOODODDOOODOOOODODOOOOO
»» (00000) 0000000000 2<y000000000000 XCYO

»» (J0000) 00O ICRODOOOOODN
oo
ael 000 < a<zforVxel
00000000 D A:={A1,A4,,---} 000000000000000
AcA000 £5 AcC X for VX € A

L()000000 20000001 0000000000000 1000000
doooooobooooooooooooboboboboboobooooooooooooaa

w00 7.4 (span 000 L(2) 000) 2:={bi,bs,---,b,} CV OOODOD
oooooooo

)\2,...7)\T€K}

span({2) := { Z)\jbj
j=1

000 730 (1)0(3) 000000000 span(R) O L(2) 0000000

Example 7.4 0 (1) 2 Cspan(2)0 0000

» 000 000 benOOO000bO by,--,b, 000000000000000
000000 10000000 b=2b; =0bg+---+1bj+---+0b, 0000000
span(2) 000000000000be 2 = bespan(2) 000000000000
000000 2 Cspan(2) 0000

Exercise 7.4 [0 (2)span(2) 0 V 000000000000
» 000 00 710 )0ii) 0000000

Exercise 7.5 0 (3) 2 000 VOOOOOOO D OO0OO0Ospan(2) € DODO
000

» 000 000 z€span(R) 00000000000 o=y, ;b; 000000
000by,---,bp € 2C DO0OOby,--- b, € DOOOOOOO00by,- - ,b, 000
00000 20000 7.1 0 i) i) 00 OO

VOO {a,b},{1,2,3} 00000000 {{a,b},{1,2,3}} 00000000 (family) 0000
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Exercise 7.6 (00O O0O000) 0OO0OOOO

(1) L(2) 000000000
(2) O C 2 = L(.Ql) C L(.QQ)

» 000 (1) 00000200 L(N),L/(2)0000000000000000000
00D0000000000000000000 (2) 0 21 C 22 C L(2:) 000 L($2:)
000 £, 0000000000000 L(£) 0000000000000000000
goooooog 2o

OobO1000000D000000D0O000DO0O00O00D00O00

»» (000D0D00) Exercise 7.6 0 (1) 00000000R 0000000 L(R) O
0000000000000 L(R2) = We O0We = L(£2) =span(2) 000000
00000000000000000000000000

000 7.2(0000000000) 20000 4,,---,4, 000000 N1, 4
000000000000000 A:={1,---,n} 0000 N,.,4 000000
000000000000 AD0D0D00O00DO00D000000000

ze [) A S VAE A x € Ay (0oo)
A€A
e A S Meast ae A, (0oo)
reA
oooooo

m]0 7.5 (000000 L(2)000) 0000 VOOOOOOO w,0OO
000 w:={W,x|XeA}OOUODODODOOOOO w,OOooooo

Woo = m WA.

000 730 (1)0(3) 000000000 We O L(R2)0 10000000000
Example 7.5 0(1) 2 Cc W,00O0O0OO
» 000 W, OOODOOOL0000 wWy,ewlOOOOODOODO
(re = axzecW,)forVae A
= ze€) = @eWyforVred) -zxze20 X0000O0

= ﬂWA::Woo 000 7.2 p3l
AEA

000 ze€? = 2eW 00000 2CW 00000

P0000000000000000000000000000000000000000
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Example 7.6 0(2) W O VOOOOOOOOOOOO

» 000 000 Wy, AeAOOVOOOOOOOOOOO

Oy €W, forVAe A < Oy € ﬂWA::WOo o000 7.2 p3l
AeA

O000i) W #0 00000000

z,y € Weo = ﬂWA — z,yEW,for¥AeA OO0 7.2
A€EA

= x+yeW,forVieAd W, O ii

<~ z+ye€ ﬂ Wy=Ws 0O00 7.2
A€EA

000i) 2,y € Weo = 2+y € Woo 00000000 iil) 0000
Example 7.7 0(3) W O Q000 VOOOOOOOOOOOOOOOOOO
» 000 00720 = 000000
T € Weo = (€ W), for VA € A)
=S(2€EWoo = z€W)) forVA€A z€We O AOOO0
=Woeo CWirforVAEA  =Wo C Wy for YWy €W
000We 0000 Wy,ew 0OOOOODOOOOOODO
00 75,31 000000000000000000DOO0O0ODOOOOOOOOOO

coboooboooobboooooobboobooooboooobboOoo 7400
ooboobooooboooobooboboooboooooboon
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O0000O000o0000obo0o0oobo0o0oo0ooo0ooooo0oobooooooooonoao
oOoo 8.1 (2DDDDDDD) 2000000000000
2 :={a0+a1x+a2m2|ao,a1,a2CR, z 0000}

O0000a,beP; = a=oap+a1x+ oz, b= o+ fiz+ Bz 000000
000000000000000000000

ea=be> ;=B (i=0,1,2)

o a+b:=(ap+Bo)+ (a1 + Bz + (ao + B2)z?

e Xa:= (o) + (Na1)z + (haz)z?

0000 P.0ROODOOOOOOOO

Exercise 8.1 (1) 0000000 (L7) 000000(2) P, 000 Op, 000000

000 82(00) KOODODOO VOOOOO B:={bi,bs,---,b,} 00
(1)000 veV OOv=37_ A\b; 00000

(20000 Ay,---,A, e KOO0OO0ODO0D0O00O0

000000 VOO0 (basis) 00000 b 00000000000

ooboOoo0oovooboooooooboo spcvooooobo 10000000

Exercise 8.2 P, 00000 {1,z,2*}00P, 000000000000

ocbooboooooooooboooboobbOobOb0 obooooboooboboooo
ooboooobooooooooo B:<b1,"~,bn>DDDDDDDD (ordered
basis) D000

000 83(0000) VO KOOOOOOODDOV 00000 B:= (b1, b, ,by)
0000000 82000 eV OOOO v=£&b+ &by + -+ &b, 00000
0D00000000000000 K*0O000
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&
eB(v) = p(&1b1 + &aba + -+ &nby) = | - | € K"

&n

0 BOUOOOOOOO (coordinate map) D00 0w € V OOOO z = pp(v) € K*
O0BO0000 veV OOO (coordinate) 000000 (component) 0000

00000000 BOOOOODO00 ¢ 00000000000000000
00 veVOODO z=9s(v) e K* 0000

Exercise 8.3 P, 00000 B:=(1,z,2°) 0000
p=1+2z+2>€P, (8.1)
ooooOoOodo
»p BO0000O00O00O0O0OOO0O
Exercise 8.4 P, 0000000000 0OO0
A:<L0(:r),L1(:):),L2(x)>

.:< (z=2)x=2A) (=)= X2) (z—o)(x—\1) > (8.2)
N (o = A1) (Ao = A2)7 (A1 = A0) (A1 = A2)” (A2 = Xo) (A2 — A1) '

AD000 pO00 ¢a(p) DO0DO0O0O00O000ON=10XA =20X=30000
»» AD0000000O000CDOOO

» 000 0000000 p=1+2z+a2=_ELo(x)+E&1L1(z)+&La(z) 0000
000000 (&,&6,6)7 000000000000000000

Li(N) = 0pp = (8.3)

oooooocooooobon =X 00000000000 & OO0OO00O0

oooooad

e NO0OODOOOODOODOOOOOOOOOOODODOOODO
e NO00OODOOOODOOOOOOOOOODOOODOD

0000000000000 (x,y,2) 000000000000000 R*00000

([3].[3].[¢])poOOODODOOODODOODOOOOODO0O0000
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guouody

D000 VODOOOOOOOOOOO00 Y000000000onononooog
ooboooooobooooboooboooboooboooooboobooboooobooo

000D00D000000KOOODOO VOOOO0OooO 2= {by,---,b.} 00
OO0Ospan(2) p30 000000000000V :=span(2) 0 KOOOOOOOO
0000 2000000000000 0000000000

Exercise 9.1 ROOODO0O R3 ::{ [ﬂ ‘x,y,zeR} O0e; = [é},CQZ
m,%: m 000D DR? = span{el, ez, e3} 0000000000

» 000 “=> 000000000000 231000 R3 C spanfer, es,e3} 00
span{ei, ez, ez} CR3 0000

00000000 Oo000000000 —O0O0000o0o0ooooooooo
00000 (linear independency) 000000000

o000 9.1(U000) vOoKOUOODOUOOODOOoovOooooooo b =

{vi,v2,---,v,} 000000 (linearly independent) 000000

D Au=0v = (A, A) = (0,0 ,0)
j=1

goooooooo

OoU0 9.2(0000) UDOOUOOUOODOUOOOOO

Z)\jvj =0y and (A1, -, \r) # (0,---,0)

j=1

00000000000 (linearly dependent) 0000 0000000000000
00 (A, --,A) #(0,---,000000000000

Y0000 {0y} 0000 1 0000000000000000 AeKOOOOO xw eV 00000
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Exercise 9.2 00 9.1(P= Q) 0000000 92(PA'Q) 0000000000
000000000000000

O000ooooooooog D={vw,v, - ,v} 000000 Oy OOOOO

Z)\j’vj = \Mv1 + Aava + -+ -+ N\ = Oy

j=1

oobooobooobooboooobodn v,ve,---,v-€e DO0OOO0O0OOOOO
O0000QRUO00000O (linear relationship) 000000

oooobO0o0o vooooooooooobOo voboooboDboOo o0 O
coooboooboooooooboooobooooooooo

o000 93(U0) OO DUOODOO #D0OUOOV O KOOODOOOUOOOO

dimV =max{#D | D0 vV 0OO0O0O00O0O0 }

0O VIOOO (dimension) 000000000000 0O0OO0OOOOCOOOOOOO
OviOOooOoooovoO dimV=n<ooOOOOOOO (finite dimension)d O
0000000000 (infinite dimension) 000000

oooooboobo voooooooooooobobobob sOogoogoogooo
oogooood

m]0 9.1 (0000000) VvOKOOOOOOOOdimV =n<ocoDOO0OO
vooooooo B={m,---,b,}CcV 0000000 3000000

(0)00 82p330 UL veVOOOOOOO M\,---, N, eKOOOODOOOO

v=> M\b; 00000(@O000000)

j=1
(1)BOOOOOOOO V =span(B)O
(2)BO0000000 Yee V\BOOOODO Bufc} 000000(@O0OO0)

Exercise 9.3 00 9.10 (1)=(0) 0000

» 000 BO0O0O0O0O0OOO0 V=span(B) OOOOO0O000O0V =span(B) 000
o000 wvevoOd2000000

v=12 A=) b
=1 i=1

000000000B00000000 20000000
Exercise 9.4 00 9.10 (0)=(2) 0000

» 000 YoeV OOOOwv=>) A0, 0000000000000 ceV\BOV
0000000 e=) 46, 00000000000 Y v —c=0y 0000000
0 Bu{c} DO0O0OD0OODOOOOcOOOOO
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goooooooooooo

»» (J00) P= QUOUOOO0OOO0OODODOOO™QOUOODOOOODOOOOOO
gooooobOooooopO0OO0OOOOCOOOOOOODOODOOOODOOOOOODO
0oo0prP = QO00000 '@ ="'POOOOOOOOOOOOOCOOOOOO P
gooopboooooooobd

Example 9.1 00O 910 (2)=(1) 0000

» 000 OBO0O00000O0OC0O0OO0OODOCOOODOCOOODOOOOO
OVee V\BOBU{c} 000000 = V = span(B)

0000000000000 V#span(B) 000000V Cspan(B) 000000 V
O00000O0Ospan(B) CV OOODOOOOOOODOO

span(B) CV <= V \span(B) # @ <= dc € V \ span(B)
00000000000 ceVOegspan(B) 00000BU{c} 0000000
A1b1 + -+ Anbn + Ant1c =0y

00000o0o0oooD (00D) 000000 ayp #00000000

—1
(A1b1 4+ -+ + Apbn) € span(B)

c=

n+1

000000 e¢gspan(B) OOOO0O0OOOO My =00000000000000
OO0XMbi 4+ 4+ Anbn + Apgr1c=0y = Mibi+--+ b, =0y 0 BOOOO
oooooo Mq=---=X,=0000000000 0o00000O0OBU{c}OOOO
0000000000000000000000V =span(B) 0O0O0O

00000 (1)=(0)=(2)=(1) 00000(1), (2), (0) 0000000000

o0 o910000000D00000O

e (1)00000 BOODOOOOD V =span(B) 0000
e 2)000V =span(2) 000 Q0000000 Q:=80000000

Ooo00vDoOOOo pOO0000O0ODO voooooooooooboobobooo
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gogd

00 31p3000000000000eec AD00OO T(e)eBOOOOOOO
o000 T:-A—-BUOOOOODODO

oo0 101 (00C00) v,wiO KOODOOOOOooooo 7:v—-w oo

(L1) T(z+y)=T(z)+T(y) forVz,VyeV.
(L2) T(Az) = AT'(z) forVAeK,Vx e V.

0000000000 (linear mapping) 0000000 T:V W OOOOO
O .Vv,w)OUOoUoooooooooooooo T:V - v OoOoOdO (linear

transformation) 0000

Exercise 10.1 0000 ¢s:V - K" p33 00000 ¢s € £(V,K*) 0000
» 000 Y 000000000000 ashi+3 Bibs = S (s +8:)bi0A S asb; =
B1 a1+B1 ai Aaq

+ 1 | = : D/\|: : :| = : O
B an+Bn an Adn

Exercise 10.2 (000O0O0ODO0) 00O 810 20000000000 P, 00000
ggooo p:a0+a1x+a2x2DDDDDDDDD

al

> (Aey)biO

Qn

D(p) = D(ap + a17 + a22?) 1= o + (2002) (10.1)
00000D € £(P.,P,) 0000

» 000 000 pge P, 0000 A€eKOOOODp+q) = D)+ D(g) O
D(X\p) = AD(p) 000O000D

=m0 101 (0000000) TeL(V,wW)O0OOOOOOOO
(1) T(Qv) = 0wD

()0 7(Vv)OD wOoOooooooo

3)00 T7'{ow}) 0 VOOOODOOOO

(4) Dc vV 0O0O000T(span(D)) = span (T(D))0
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Exercise 10.3 (1) 0000
» 000 YoeV OOoOoooT(0v)="
Exercise 10.4 (2) 0000

» 000 Vwi,Vwe € T(V)OOO0OOO Ty, vz € Vi wr =T (v1),we = T(v2) O
DDDDDDDD’W1+U}2=T(U1)+T(’U2)

=T(v1+v2) -~~T 00000

GT(V) vy v eV
O00weT(V) = weT(V)OOODOT(V)#20 (1)00 Ow e T(V) O
gooood

Exercise 10.5 (3) 0000

» 000 Voi,Vus € T-1({Ow}) D000p14 00000 v € T-1({0Ow})
T(v;) € {Ow} 00000O0w € {Ow} 000000

Exercise 10.6 (4) 0000 w € T(span(D)) <= w € span (T(D)) 0000

» 000 D:={b1,---,b-} 00000000 (3.2) OO0 T(D) = {T(b1),---,T(br)}
00000000000Vw € T(span(D)) 00000

= Jv espan(D) : w =T (v)=T(A1b1 + -+ Arbr) . v € span(D)
=\T(b1) + -+ \T(by) T 00000
€ span (T(D))

gooooooooooooo

000 102 (0000000) OO0 101000000
(1) imT:=T(V)0OT 00000000 (image) 0000
(2 kerT:=T '({Ow}) 00T 00000000 (kernel) 0000

m00 102 (imT 000) VO n0000000000kerT CV OD0O0 B=
{b1,---,b,} 000000

()BOOO VOOO BU{bri1,--,b,} 0000000

(2) & :={T(br41),---,T(by)} 0 imT 0000000

»00 (1)VOn.0000000000000000 0000000000 +0O0
0O B:={b, - ,b,} CV 000000 C:={byyq, - ,by} CVOOO000D00O
0000 BUC = {b1, + ,br,bri1,- ,bp,} 0 VO n00000000000000
v ooooooo
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(2) 00 10.1(4) 000000 imT = T(V) = T(span(BUC))

= span (T(BUC)) = span (T(B)UT(C)) -~ 00 3.2(2)

= span ({Ow }UT(C)) = span (T(C)) = span (€)

000000000E=T(C) 0000000000000000 arp1T(hrg1)+---+
onT(b,) =0y 00000007 00000000

{@W} 50w = ar+1T(br+1) + -+ anT(bn) = T(ar+lbr+1 +---+ anbn)
gooooooobooo
Qrg1brgr o anby, € TH{Ow}) =ker T (10.2)

oooooooooog B={bi,---,b- 0000000

Qrt1bry1 + oo anbn = a1by + -+ arby (10.3)
00000{by, - ,br,brg1,---,bp} 0 VOOOOODODOODODD = -+ = ap =
ary1=--=a,=0000000000 £000000000000 9.1p36 000

0 imT 0000000
m[0 103 (0000) dimV =dimkerT + dim imT

» U0 00 10200000000000000

UL
4

dim V
Iy L
dim ker T dimim T
]
Ov OW
1% T 1%

0 10.1 0O0O0O0O0O0OOOOO (DODOOOUOOOOOOOO0)

000 103 (0000000) TeL(V,w)00000

(1) rankT :=dim im7T 007 000 (rank) 0000
(2) nullT :=dimkerT 007 00000 (nullity) D000

udooooooooooooooooooooooooboboboboooboon

G +&+E6B=m
(10.4)

G —&+ =0
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00 A€ Moy 00000 2V =R} yecW=R>20000000

1 1 1 &
Az =y : & = " (10.5)
1 -1 1 N2
&3
gobbobiddy=000000000
&1
1 1 1 0
T(z):=Az=0: & = (10.6)
1 -1 1 0
&3

0000000 000000 T(x):=Az00000000000000OOx €
ker 7O 0000000000000 0000000000 O0OO0DOOCODO

26 +263=0, 26 =0 (10.7)
goooooogoo
ker T ={(£,0,—€)" | €€ R} =span{(1,0,-1)"} (10.8)

0000000000000000000000 B={b}, b =(1,0,-1)" 0000
vV Ooooo00o00oooooooo

BUC, C={by,bs}, ba:=(1/2,1/2,0)", bs:=(1/2,-1/2,0)"  (10.9)
00000000 m7 00000(CO0000000000)
E=T(C) = {Aby, Abs} = {e1,e2}, e1=(1,0)", e2=(0,1)" (10.10)

000000000000y #00000000D00000O000OO

1/2 1/2 1
T =mba+n2bs + &by =m |1/2] +m2 |-1/2| +&| 0|, VEER (10.11)
0 0 -1
0000000000
m 0
T(z) = Az = 1 Aby+12 Abs+£Aby = mier+n2e2+0 = + =y (10.12)
0 72

O00000O00ODODODO0O0O00000 rankT :=dimimT =#&=2,0000
O nullT :=dimkerT =#B=10000
obobOO00kerT O imT O00000DOOCOOOODOOCOOOOODOOO
oobooobOoooooobooboéh ooboooboooobooon
ooooOooooboooobO0o0o 13oobooooo
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gogd

0000 ep:V—-K'OOOODOOOOOODOOD 10 10000000000
oooooboooon

VO K'ooooooooooooooo 10000000 101000000
ooooooooooooooooUooooooo (oo)ooooooooooo
o0 (oo)oooo

OO0 11.1(000) 00 T:A—BOOO (surjection) D0OOOO
Vbe B,Ja€ A:b="T(a).

00 T:A— BUOOO (injection) 00000 a1,a2 € ADOOOO

ai 7é as —> T(a1) 7é T(CLQ).

0000000000000 (bijection) OO0 10 1000 (one-to-one corre-
spondence) 00000000 T(a1) =T(a2) = a1 =a, 0000000

0000000000 10 1000000000000000000000000
0000 ADDO000000000000000 BOOOOOO0O0O0000000
0000T:A—BOOOOTO0000000000D00000D0O000000
0000000000000000000000000 (Vae AOOOO b=T(a)€
BODO00O0DOO0)ITOO00D000000000000000000000000
0 (vweBOOOO b=T(e) 000 ac ADDDOD)OT 0000000000
00000000000000000000000 (a1 # as = T(ar) # T(a2))0
00000000000000000000 (00)000000000000 (00)0
00000000000000 70 10 100000

Exercise 11.1 00O 83p33 00000 ¢p:V -K'OOOOOOOOODOOOOO

» 000 000000000000 p300000 beKrOOOODOOOOO aeV
gooooooooao



000 11.2(0000) 20000 A-5B-Scooooooo A2 ¢

(SoT)(a):=S(T(a)) forVae A
O0000D0000DOO0OO SoTO0OSO TOOOOODOOO
Exercise 11.2 T € L(U,V), Se€ L(V,W) = SoT € L(U,W) 0000
o00 11.3(00o0ooun) oo r1:A—-AQU00DOODOODOO

I(a) =a forVae€ A,

ad IDidADDDDDDDALBDDDDDDDDDDDBLAD

SoT =ida and T oS =idp
0000000000080 TOO000000 S=7"'0000

s]s]s]s!

(00 11,1 OO0 T:A—-BOOOUOOTOOD < TOOOOO

Example 11.1 000

» 000 T:A—-BOOODODODOOOODOODOOOO S:B—-A000000So0T =
iday0T oS =idg 00000 be BOOOO a:=8(b) e ADODO0OOD0D a0
T(a)=T(S(b)) =b000000000 Vb€ B,Ja€ Ast. b=T(a) 000 T OO
0000 a1,a2 € ADOD0O0OT(a1) = T(az) = a1 = S(T(a1)) = S(T(az)) =
a 00 TOOOOOOOT:A—BOOOOODOOODO be BOOOO b="T(a) O
00 a€c ADDDDOODOOOOOOOO0 S:B—A00000 a=S(b) 0000
00b="T(a)=T(S(h)0a=50b)=S(T(e)) 00000 TOO00O000

Exercise 11.3 T c L(V,W)D00 = T~ 'cL(W,V)000O0O

» 000 0OOO0O0O0DOO0OTeL(V,V)DOOOoOoOoo
ToT '=idy, T 'oT=idy

0oooo 77w —-v 000000000 v,ve eV 00000

v1 +v2 = idy (v1) + idy (v2) oooo
=T (T(v1)) + T (T(v2)) 0oo
v1 + vz = idy (v1 4 v2) oooo
=T HT(v1 +v2)) ooo
=T (T(v1) + T (v2)) TOO0000

gooooocooo

T7HT(v1)) + T7H(T(v2)) =T (T(v1) + T(v2))  for Yo1,Yve € V
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jodooooooooooooog
Tﬁl(wl)—i-Til(’wl):Til(wl—kwg) for Vwi,Vwe € W
JO0d0ooo0odoooo0TrT odoooooooooooooooo
ooo 11.4(DDDD) vOow o KOOOODoDOooooov oo wiooodoo

oboo 7:v—-Wwioobhooboovow obooooooobooboooooo
oooooooobo roooboooboboooo

cboboooooobooboobooboboboboobooboooobooboooonoo
()rooooooovooo wooo 101000000

veV w=Tw)eW
(2)yrooo00oo0OoovoUooUoooo wooooooooo

V1 + v2 i) T(’l)1 =+ 1)2) = T(’Ul) —+ T(’UQ) = w1 + w2

(3)T000000D0000 7T7'00000Exercise 11,3000 77 00000
goboooowoooboooboo voobooooboo
(4)00000vOoOoUOOOoO0 wooOUOOooooooooooooo
ggooooooooooooobooooooooooooboboboobooboon
000000000 Exercise 10.1 O Exercise 11.1 OOOOO0OO0O0O0O0OOOOO

m[]0 11.2(0000000) D000 pp:V—-KrOOOOODOOOOOOO
o000 vioKrODODODOooooooooooo

OO0ooO0oooooooo0o0O vooooooooooooooooooo KO
000000000000 00O00bov Ooooo BO00O00O0000 ep 0000
oooooboooD
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gogd

oboobobobooobooobooboobooobooboobobooooobOooooo
oooooooOooOoboOoooooooobooboo0 T:R*"—=R™O0000O00O0O
0O ADODOO

T:x—y=Azx (z eR", y e R™)

goboooooboboooo
1 Y1 a1l ai2 v Qln 1
2 Y2 a21 a2 °°° a2n 2
T: . — . =
Tn Ym aAml @m2 *° Amn Tn

oo0ooooooD 000 yODOOODOOODOOD ADODOODOOOD
ooooood

Exercise 12.1 (CO0OOOO0) 00 000000 yOOOOOOOOOOOOO
O0o000o0O0oDO0DOO00O00000 AODOOOODOOOOOO0OOObO

OO0 121 (R*00000)

1 0 0

el = cel =
0 0 1
OR*"O000C0DO0OOOO

m 00 121 (00000) A= o] € My, JO0OO0OR™ 0000000
a1 @12 Qln
@21 @22 a2n
ar:=| . |,ai= - |, ani= | eR™

a,.nl 07;12 Oérlnn
000000000 ADO0OO0OO (column vector) 00OOA = [a1,--,a,] O
O00000000A e Mpuxn O .TI[&]GR"DDDD
Az = [ar, a2, ,a,][&] = §1a1 + &2a2 + - + Enan

00000&, --,£ 000000 ay,--,e, 0000000000
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m0 122 (R™,R™)00000) 10000 T:R*"—-R™ 00000000
(1] = [T(el), T(ef?), - T(el)] € M

0 T(z) = [T]z0z ¢ R* 00000i) 00000 AD T(z) = Ae 000000

0700000000070 TOOO0OOO (matrix representation) 0000

Exercise 12.2 00 1220000000 0004) 000 121 00000)

000000000000000000 T:V—-WwW 0000000000000
000V,W O KOOOOOOOO0OdimV =n0dimW =m 0000V 0000
0 B:= (b1, - b,y 00W 00000 C:=(c1,--- ,cm) 000000000

gbooooobobbbooooooooobboooobobbbobooooooooobo

V—T o
¥B l ‘ﬁac
R"™ R

obobD 70 viooo wioobobooooooooooD g0 VOOOOD
OR"O0C0000DOODOO o0 WOOODOOO R™MOOODOODO
0100000000000 T:R"—-R™ 0000000000000

V—T o
Y5 l ‘ﬁac
R"—L R

00000000007 0000000000
f::¢cOTo@gl
oobooorooooboboboboooobooobobobooobooobooooboooo

O00000000 7000000000000000007 00000000 R™
OO0 R"O00000000D0000 122000000

(7] = [T(e™), - T(el)]

O0000oo0ooU0o0o o 7000000000000 2000000000

000 122(000000000) v O0O000 B:=(by,--,b,)y 00W 000
00 C:=(c1,+,cmy 00000000000000B,c000000 mxnO0O

1) = [T] = [T”(egm), . ’f(egln))}
= [(gﬁc oT o ¢El)(e§"))7 (e OTO(PEI)(eSLn))}

00000 7T:V—-WwW0O0O0OD0OD0D0D0OD0D0DO000O0O TO000 T:R*—=R™DO
0000 T(z) = [T]z for V2 e R*"O000000 ¢c(T(v)) = [Tlen(v) for Vo eV
00000



47

»» VOO0 by,---,b, OOR™ DO0000 b; = o5t (el™) 00000(. gt (el™) =
161 + 0bg + - -+ + 0by, = by DDD)

cobooobooooboooboooobooooooboboooobooooono
T:V-WOOODODOOOOOOOO0O0 T:R*"—-R™ 00000000000
ooooo

Exercise 12.3 Exercise 10.2 p38 10000 D:P, —» P, 000000 (1,z,2%)
00000000(00000000000000000)

" 00 123 (00000000) T e £R®RY)OO0000000000 T
R*—-R*00000000000000 7-'00000

(T = [ ), T )
007 00000000000000 [77Y =[7)7'0
Exercise 124 n=200000(7) = (%! %2 0000[7} 00000
»000 7R 5 R2O00000 [ = [r([3]). 71 ([8])]o
T([3]) = [a) = [8) = 7 ([a3]) = 7 (au [§] + e [9]) =
auT ' ([§]) +an1([¢] )oODOOOD

obobooboboobooooooboooobobooobOoobboobobOoobooon
ooooooobooooboooboo

V.
¥B $c
Z%
n 0000000 vOOOooopOO cOoOoOooobOoOoboboOoOo soo
S =cops
O0000D0O000DO0O00SO0O00DODO00O0OOn 1226 0000000
(] = [S(e), S(ef), -, S(eli)]
goOooo[sjoooooooooooooooooog
oddoooooo 200b0b0b0b0b0 po,OOOOOODODOO

Exercise 12.5 P, 00000 (8.1) p34« 00000000 BOOO(82) p34 000
00000000 AD0D000000000000 [§)0000o0



48 12 0000

» 000 00000000000 SO0000000000 [S]000000000
00000000000 0es(1) = gs(l-14+0-240-22) = [é] oooooo

— 1 _ 1
%ﬁ([g]) 1DDDDDD¢A°¢BI<[8]>goA(l)DEIDDEIDDEIDljl

€0Lo(x) + €1L1(z) + €2Lo(x) DOOOOD Ao, A1, A 000D (8.3) p3¢ DOODD
1=2¢0,1=¢1,1=¢6 000

svowgl([

gooooboOoooD 2000300000000

oo

] > = ea(1) = pa(l- Lo@) + 1 Li(2) + 1+ La(2)) = |

e

]

ooboobooooobooooobobooooboooobbooooboboooono
oboobobooboOobobooobooboboooobobooobobooboobooon
ooooooooo

m 00 124 (0000000) B:= (b, --,b,) 0 VOOODOOOOOODODO
00 R:V—V0O0000000000000 R:R*—»R"O

V—L sy

O0D0O000O0O0ORO BOOOOOOOO [R:=[R1O0ODOO
00 R:V—Vv 0000000 BOOR(B):=(R(b1),---,R(bs)) 00000
000000 veV O00000000000000

(1) eryyoR=¢p. (OOODOO: 25 wrB) © R(v) = pp(v) for Vv eV)

(2) or) = Rlops. (DOOOO: SELEN YrmB)(v) = R~ o pp(v) for Vo e V)
000000000 ¢re (v) =R ops(v) = [R] " ps(v)0

Exercise 12.6 00O (1) 000000

Exercise 12.7 00O (2)0O000O0OO

» 000 OO0 ()0Dooooo  yv—Esy oooooooo v—2E sy
vsl%ﬁ) wsi iws
R’n R’n R; n

ooooooo
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oo

cboobbooboobooboobobobobloobobooobooooooo
oboooooobooboobooboooboboboobobooobooboboobooooD
oooooboooon

o00 131 (00o0o0) Ooooo v,woooooo 7:v—-wioooooo
oob0oboooboboo eV OOOOOO woeW OOooo

T(v) = wo (13.1)
0000000 (linear equation) OO0

o00 13.2(000) 0DO0OOOOooo0D eV OOD

T {wo}) #9 (13.2)

00000 (solution space) 00OOT *{we}) 0 VOOODODOOOOOOODODO
00000 T-'({w}) 0000DD0DD00000DDOOD00

m]0 13.1(0000000) 00000 Tw)=we 0DOOO0O0O000 v=9v 0O
gdoooooboboobooooooboboboboobobboboooooooo

T ' {wo}) =vo + ker T := {wo +v | v EkerT} (13.3)

ljo0ooboooooooooon

ooo

1/2 1/2 1
r=m [1/2| +n2 [-1/2| +§| 0|, VEER (13.4)
0 0 -1

ooo

oooOoooooooon

Exercise 13.1 00O 13.1 000000
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» 000 00000 T ({woe}) = {wo+v|vekeT} DOODODODOO0OOD
we T {wo}) < ue{v+v|vekeT} 0000000000000 ue€
T—1({wo}) 000000000 p1a T(u) € {wo} 000000000 O T(u) = wo 0
0000000« 0000 v 0 100000kerT 0 VOOOOOOOOOOOOy €
kerT O00u=wvg=v0+0y €¢{vo+v|veckerT}OO0O0O0O

000000 u={w+v|vekeT} 0000000

u=wvg+v, Vv€EkerT

000000000 we T '({w}) 0000000

=00 13.2(0000) 00000 T(w)=w, 0000000000000
wo € imT 0000

» 00 000000Owy€ imT=T(V) < JzcV:T(z)=wo 0000

cooooooooooobooooo

m0 13.3(000000) AeM,x, 0O00O0O0OOO a4,---,a, OO0O0OOOO
T(z):=Az 00000 im7T =imAO0O0O0OOO0OO

imA = span{ay, -+ ,an}

» 00 AO00O00O0O a1, - ,an 00000A= a1, ,a,] 000000000
00 AODOOOOz=[¢1,--,&]T 00000 Az = &1ay + -+ + €nan, 000000
0O000ADOOOO

imA={Az |z e R"} ={&i1a1+ -+ &nan | & € R} =span{ai,- - ,an}
m[]0 134 (000000O00O0) ODOOOO
Ax =yo, A€ Mpxn, x€R", yo € R™
0000000000000 rank[A4,y0] = rankA 0000

ail v Qlnp M1
>> [A,yo][ Do :]

Am1 **° Amn Mm

» 00 0000O0O0OD0O0OOO0O yo € imA =span{ai,---,ap,} 0000000000
00 yo € span{ai, -+ ,a,} 0000000y O a1, - ,a, 00000000000

imA = span{a1,--- ,an} =span{a1, - ,an,yo}
={&a1+ - +&antay | &, a€R}

= { [Aﬂyo][flv"' ,gnva]T |€i,a <€ R} = im[AvyO]

0000000000 rankA = dim imA = dim im[A, yo] = rank[A,yo] 000000
rankA = rank[A,yo] D0 00000y OO0O0OO0OD0O0O00O0O00O0Oa1,:-+,a, OO
0000000000oo000 yo € span{ar, -+ ,a,y 000000
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00000000000000 Tvy =we 00D0O0D0O0O0OO VO 1000000
goi1ooooooorooooooooooboobobbbbbbbbobboTrogg
000000000 vooooo (Dooooooooooooooo)oooo

cbooooboobooobobooobooobobooobooobbobobooobooon
oboooboboo 10ooboooboobooboobooboobooobooooog
ooboooooooooo

0oU00 13.3(00000) UOoooooooooooooooooo 7:R*—R™
00000000 AeMuyx, OO00O0CODOOO

(1) AATA = A

(2) ATAAT = AT

(3) (AAT)T = AAT

(4) (AT A)T = AT A

0000000 A*M,x, 00000000000(0D00-000000)0000
O (pseudo inverse) 00O O0OOOOOOOOO

m 00 13.5(00000000) A€My, 00000
(VOO m=n00000000AY=A"'0(000000)
(2)00000 (eRMODOOOODO0OAT =ATA)*4AT0
00000AYA=E, (nxnO0000)0
(3) 00000 (eR™ OO0D000DO00OAT =AT(A4T)!O
00000AAT =E, (mxm 0000)0
000010000000000000

1/4  1/4
11 1 .
A= oooo A" = |(1/2 —1/2 (13.5)
1 -1 1
1/4 1/4

0000000 ATO0000 Az =5 000000000A Az = Ese =2 000
000 = Aty =

/4 1/4 1/2 1/2 1
m 1

/2 —1/2 =m |1/2| +n2 | =1/2| = ;(m+m) | 0 (13.6)
2

1/4  1/4 0 0 -1

O00000(184) s 00O ODODOOOOOOEOOOODOODOOOOOOE =
(m+n)0 100000000000000000OOO

1
4



14

gogd

cbooboooooboboboboobooooboobooobobooboOooooon

00000000000 000000000 (inner product space) 00O Yoo
O000000000000000 (inner product) 000000000000 O0OO
00 —O0000000000O0O000000000C0O000000000O0

ooo 14.1(DDDD) ROOOOODOD R*"O00O00O0200 nOOO0ODODOOO
z:=[&],y:=[p eR*O0000000D0O

@|y) i=&m + &+ +&ma = &y €R

Jj=1

00000000000 (|):R*xR* 5 ROOR" 00000 (standard inner
product) 000 20

" 00 141 (0000000) MpeROxyzeR*00000
(1)Oooooo

Az +pylz) =Mz |2) + myl2), (@|Ay+pz)=Xz|y) +plz|z).
(2) 0000 |y) = (y|=).
(3)00000(z|z)>00 000 (z|z) =0 <= = =0gn.

oooo20000 f(z,y) 00D0O0O0O0O0 2,y 00000 0O0OOOOOOOOO
00 (bilinear) 0000000
Exercise 14.1 00O 14.10 (1)03) 000000

» 000 (3)000000 (zla)=0 = 2=0 000000 = [&] # Ogn
000000000000 0000000000

YO000000000000 (metric vector space) 0000
IR" x R* 0000000 25 pl2 000
9000 st. 000 such that 0000000000000 O0O00O000O
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(€] #Opn <= 1<TFk<nst & #0

n

= (ela)=> &>
j=1

gooooooooobooooooo

000000000000000030000 R*O000000000000 R*O
coboooobobobooooboboboooobbooooobboooobobooboOooon
00000000000000002z=[¢,]cR*00000000000000

lz|=(z]z) =/E+E+&

000000000000000000 3000000 zcR*000000000
O00z,yeR"0 2000000000000000000 |z—y|000O0OO
O z,y0OODOOO ¢OOOO0DDODOOODOOCODO

lz =y =z +|y|” - 2/z||y|cosb (14.1)
0000000000 141 0000000000000
lz—y|*=(z—ylz—y) = (z]z) - (y|2) — (z|y) + (y|v)
=|z|?+|y|* - 2(z|y) (14.2)
0000000000000000 (14.1) 00000 (142) 00000000
(z|y) =|z|ly|cost (14.3)

00000000000000 20 y00O00 (z]y)=000000000R® 00

000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000 (w)00

000 ()0@3) 0000000 (0)00000VO ROOODOO0O0O000O

000 142 (00) (PL)O(P3) 00000000OD (|):VxV 5ROO0OO
(inner product) 0000 Vu,Vo,Vw € VOVA,Vp e ROOOOO

(P1) 0OOOO

O oo | w) = A | w) + ufo | w), (] X0+ ) = Mu | v) + plu | w).
(P2) OO0 O (u|v) = (v]|u).
(P3) OOOOO (u|wy >00 000 (u|ju)=0 <= u=0y.

oooooooo [o,1) <, ROODoOOD cooOoo 43p0 00000000
O ROODODODOOOOOOOOODOOO (|):CxC—=R st.

(1) = / f@)g(x)dz, figec

00cCcUO000O00o0O0O (boboooooooo)yoooooo
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O+ mg 1) = [ O+ o) wh(e)de
= /1 (M (@) + pg(x))h(z)de OO0 4.3 p19
= )\/O f(@)h(z)dx + ,u/o g(z)h(z)de OOOO

=X/ 1h) +ulglh)

00000000 (P1)0000000000000000 (P2)00000 (P3)0O
0 «—0000000000000(P3)00=0000000000000000
0000000f#0c = (f|f)#£00000000

f#0c < Fz0€0,1] s.t. f(zo) #0

0000000000 2000000000000 f(zo) #0 = (f(x0))?>>00
00000 (f(z)?>0forVe’ € I000000 I0000000 71000000
000000(f(x)><0000000000000000000000(f|f)#00
000000 (P1)O(P3) 00000000000 0OOO0O

000 143 (0Dooooo0) oo vxv XA rRoooooooooo vAL

RO

|v]:=+/{v|v), veV
0000 ([)00D000000000 (norm) 000D

> |v|:=+/(v]v) 000000000V, Vw € VOVA € RO
e 00OOD [v|>00000 |v]=0 <= v=0y0
e OOODO |[Av|=|A]v|O
e N00DDOD |v4+w|<|v|+]|w|O
g0 3b00b0ooooboobooboobooboobobbooooboooooboooo
|2 |oo == max &Da=[g]€R 0 30000000
1<i<n

Exercise 14.2 R" O00000000000O0O0O0OCOOCOOOOCOCDOOOCOO
(Euclidean norm) 0O 00O

000 144 (000) wveV 00000 €% (u|v)=00ulo 0000

Exercise 14.3 (0 00000) z2=0v < (z|v)=0forYv e V OODODO

» 000 O0=002=0y =0 0000 <« 00000z# 0y = v e
Vst (z|v) #000000000000000 (z|v) #0000 veV 00000
ooooo
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000 145(000000) VOO0 € = (u,-+,uy,y 00000000 (or-

thonormal basis) D0 OO000O

1 ifi=40
(wi|uj) = bij =
0 if i# 40

0000000006; 00000000000 (Kronecker’s delta) 00 00O

0000000000 |w|=10000000 (w|u)=0(i4) 000000
000000000000000000000000R® 00000 £:= (e, - ,en)
000 1412 0000000000000000000000000000 €00

oobOoobooooobooobobooobobooo

Exercise 14.4 (000000000) &= (w, - ,u,) 0 VOOODOOOOODO
O0veVDw 000000000 A= (|w) 000000 0000000

goooobobbbooooo

/\1 (v|u1>

An (v | un)
goboooooboooo
»» 000000000 O0O0DOOCOOO

Exercise 14.5 (Q00O0) &0 vOOOOOOUOUOOOO
(v|w) = (pe(v) | pe(w)) = Zémj for Vo,Yw € V
j=1

gdooooboooooooobbboboooboooooooooooooooo

» 000 &={(ui,-,uey 0 VOOOOOOOOOOO0Owv,weV D

n n
v = E Givi, w= E njU;
i=1 j=1

0o0ooo0ooDoo (wjw) OOODODEODOOOOOOODDOOO

ooooooobooooboog <b1,---,bn>DDD (vlw)y OOOOOOO
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(0] w) = ((E1br + -+ &abn) | (mbr 4+ +mabn)) = > > &my(bi | b)

i=1 j=1

M1 M2 Yin | |Mm
Y21 Vo2 Yon | | M2
=la & ] L= (i)
Tnl  Yn2 Tnn Mn
0000 [iy] == [(bi, bj)] € Muxn, 0000000 (metric tensor) 0000

ooboooooooooobboooobbooooboobboooooboboooooDo

ggooooooooobobbobodoooooo <b1,b2,-~~

,bp) 000000000

000000000 [vw) 0000000000000 00o0o0o0oo0ooooDoo

goboboooooooooobbobobbooono 20000000000000004

ooooono
Y1 M2 Yin
2 Y21 Y22 Y2n
lv]” = [51 &2 n} ) )
’Ynl ’7’"’2 ’Ynn

s Vi = (b | bs)

én

0000000000 2000 (quadratic form) 00000000000 O00O0OO

oooooooo

20000000 |v|0000D0O00O0OO0O0DOOOOO200000000000

ooboooobooooooboboooboboooon
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Jouguod

obooobOooobboooboboobooooboooobooboboobboo

oobooooboooooOooboboooobOoooobboOoooboooboooo
ooooboooo r00000000 FOOOOOOOOOODOOODODODDDO
0 (000 (torque) 000)0000 SO0O0O0 r00FO000O0OO F'O0
S=rF 0000

F' =Fsin 000 S=rF =rFsinf 000000000 », FO 200000
gooooooooooobbbore, FOOODODDDDDDODODOODDDDD

z,yeR?0 20000000000000 D(z,y) 00DOOO

000000000000000000 D(z,y) =|z||y|snf 0000000

Exercise 15.1 D(z,y) 0000z := [g;} Ly = [g;] oooooooo Yo

D(z,y) = |¢||y|sind 000D 0sing 0000000000,y 000000
00000 900000 D(y,«) 00000000000 D(z,y) = —D(y,z) OO
0000000000000 00000000000000D0000 (signed area)
00000 151000000 z,y,2 € R0 30000000000000000
000 D(z,y) + D(z,2) + D(y,2) =2- $D(z,y) + D(x +y,2) 000 D(x,2) +
D(y,z) = D(z+y,7) 00000000000000000000000

Dig||y|cosd 0O0O0OOOO &1m + om0 || |y|singd 0000000 &1ms — E2m10
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000 151 (000000) 2,9,2€RP0000D:R*xR* RO
(1)0000 (20000)0

Dz + py, z) = AD(x, 2) + uD(y, 2), D(z, \y + pz) = AD(z,y) + pD(z, 2).
(20000 (DODODO0DO000)D D(x,y) = —D(y,2)0 000 D(z,z) =00
(3)00000 000000 €=(e1,e2) 00000 D(e,ez) = 10
0000000000000000000

000000 D(z,y) 00| | 00000000 [¢1] 0000 (determinant)

n 1 M2

0000000000D0O00000000000000 |87 =—|m8|00

£1 M2 1 &2

oooooo ame—-&m O00000000O0000O0000O00

Exercise 15.2 v1,V2 € RQ gooooog € = <€1762> 0 v = a11e1+aoies, v =

Q12€1 + aozen ooOoooo 15.1 p58 ooo D(Ul,vg) = (¥11(Qx22 — (X12(¢21 ogooo

» 000 DOOOOOOOODOOeEOOODOOOOODOODOO

0000000gx,y,2€R30 3000000000000 D(z,y,2) 00000

000 152 (000000) z1,20,23,2,y c RP*O0D00D :R*xR*xR* - R
0

(1)3s0oooo
DAz + py, x2,x3) = AD(z, 22, 23) + puD(y, 2, T3),
D(z1,  \x + py, x3) = AD(x1,z, x3) + pD(z1,y, x3),
D(z1,z2, Az + py) = AD(z1, 22, ) + pD(z1, 22, y).
(2)0000 (000 20000000000000)0
D(z1,x2,23) = —D(22,21,23) = —D(x1,23,x2) = —D(23, T2, T1).
000 D(z,z,y) = D(z,y,y) = D(z,y,x) = 0.
(3)00000 000000 &= (e, ez,e3) 0000 D(er,es,e3) = 1.

000000000000000 (signed volume) 0000

z

o) X o) X

0 15.1 0000O00CO0ODOOO
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Exercise 15.3 z1,z0,23 € VO R300000 & = <e1,ez,eg> od

3 3 3
Tr1 = E 1€, Ta = E Qj2€j5, T3 = g Qk3€L
i=1 j=1 k=1

gooooooobobbbD

D(CL‘1,ZB2,$3) =D ([g;}} s |:g£:| s [gég]) =

a3l @32 @33

Q1] @12 13
Q21 Q22 23
@31 @32 33

Jdddooooooooobon 12pss 0000 0ODODOO

00000000, ,2, € R"0000 n00000000 D(z1,--- ,n)
000000000000(@1) D(z1, - ,2.) 0 n 00 24, ,2, 0000000
000000(2) 000 200000000000000000(3) 00000000
00 D(ei, - ,e,)=10000000000000r0000000000RO0
0 [1,-- ,2,) 000000000(000 16000)



16

U

gooobooobobooooobobboooboooobooobooooboonoo

000 16.1 (000) nxnOO0 A=[a,] 000000:

a1l @12 Qln
a21 @22 Qa2n

Qnl Qn2 Qnn

0000 A=a,a2, - ,a,] 000000 00000000 D(a1,az, - ,an) 0 A
O00000000JA| 00O det ADDOODOOOOO |A| =det A:= D(a1,az2, -+ ,a,)0

00 161 (000000) nxnO0 A, BOOODO |A,|B/O00OOO
1)ADDDOO AeRODODOODO|A|D AOOOOO

2)A0 20000000000|A|000000000

3)A0 200000000004 =00

4) A00000 AeROODO0O0O0O000000ODOOO|ADDOODODOOO
5) [AB| = [A]|B|O

6) A7} = |A]7'D

N A=[a;) 00000 AT :=[ay] 00000 AT = |A|D

Exercise 16.1 4)0 n=3000000000 15200000

1)03) 000 15.20000000000000000004) 0000D0ODODOO
0000005 00000ooooooooooooooooooooon

000000000000000000000 nO0000000O ps9 0000
odoooOo0ooo000ooooo00o000.0000000000O0R=2,300
O000000000000000o00000o0oooooo0oooo0oooooooon
000000000000 (symmetry group) DO O0OO0OOO0OOOO

Exercise 15,3 0000000000
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D(z1,x2,x3) = <§ ;1€ E i€, E az3ek>

anD (ez, Za,ge], Zaﬁ,ek) 30000

'Mw HMw

s
Il
-

<.
Il
-

£
Mw

3
iaD (el, e, Za236k> 30000

k=1

'M"’
Mw

3
ai Y oD (e, €5, ex) 30000
k=1

s
Il
i

<.
Il
—

NE
N
NE

s
1
=
<
Il
=
e
Il
-

aplaizaizDie;, ej, ex)

o000 300oo0o0ooooooo 3000 G(y4,k) 0000000000000OO0
00000000 3x3x300000 (00000o0o0)ooooooon

(1,1,1),(1,1,2),(1,1,3),(1,2,1),(1,2,2),(1,2,3),(1,3,1),(1,3,2),(1,3,3),
(27 17 1)7 (27 172)7 (27 173), (2727 1)7 (27272)7 (27273), (2737 1)7 (27372)7 (27373)>

(3,1,1),(3,1,2),(3,1,3),(3,2,1),(3,2,2),(3,2,3),(3,3,1), (3,3,2), (3,3, 3)

obobooooobooooobooobbobobbooboooboboboobooobooon
000 D(ei,ej,er) 0 0000000 OODOOODOOOOOOOOO

(1,2,3),(1,3,2),(2,1,3),(2,3,1),(3,1,2),(3,2,1)

000000oOoooo(1,2,3) 0000000000000 0ODOOOO0On(L,2,3)
0000 10000000 s 00O0O0OOOOOO0OO 0:4{1,2,3} —+{1,2,3} 00
00000000000 (permutation) 00006 0000 (1,2,3) 00000

[V

o= (138). 02i= (139). - o0 = (33D)

gooooo (DDDDDDDDDDDDDD)DDDDDDDD
(01(1),01(2),01(3)), (02(1),02(2),02(3)), (03(1),03(2),03(3)),
(04(1),0'4(2),0'4(3)), (U5(1)7U5(2)705(3))7 (U6(1)706(2)70—6(3))

0000000000000000006s:={01,02,03,04,05,06} 0 30000
00o000000o(L2,---,n)0000000000000000000000
0 n0000 6,0000000

0006; 000000 D(z1,22,23) 00000000 30000000000

D(x1,x2,23) = Z Qo (1)100(2)200(3)3D(€0(1), €5 (2), €5 (3)) (16.1)
ceB3

ooooobooooobboo poooooooboboobboooooo
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OO0 162 (00000) (1,2,---,n)0 200000000000000000
00 0€6, 000000000000 (1,2,---,n) 00 (a(1),0(2), - ,0(n)) O
0000000000000 »000000

sgn(o) = (~1)"
000b00oboob0b0 ee6, 000O0OOO
m[0 16.2 60 nU000000OOsgn(e) 000 ce6G000000OODODOODO
nO000000000000000
D(es(1),€0(2), s €0(n)) = sgn(o)D(e1, ez, - ,€n)

ooogoooo

00000000000000000000000000000000000000
000000000 sgn(e) 00000030000 (16.1) 00000

D(x1,x2,x3) = Z Qo (1)100(2)2003)3D(€0(1), €5(2), €0(3))
oeGg

= Z Qo (1)1 (2)200(3)3 sgn(o)D(e1,ez2,e3) 0000
ceB3

Z sgn(a)aa(l)laU(g)gaJ@)g gooo (162)
ceB3

00000000 o00DooO»0000 D(x1,x2,---,2,) OO

n n n
D(z1,x2, -+ ,xn) =D < E 1€k, E Oky2€hny " E aknnekn>

k1=1 ko=1 kn=1

= Z A5 (1)105(2)2 " av‘(n)nD(eU(l)y €5(2)5" " 7ecr(n))
ceG,

= Z A5 (1)1Q6(2)2 " Ao (n)n Sgn(U)D(el7 €2, aen)
ceS,y,

Z sgN(0) (1)1 (2)2 *** Ao(n)n (16.3)
eSS,

00000000000 (163)0 0000000000000
Exercise 16.2 (J0D0O000) OO0 16.1p0 0 5) 000000
» 000 »0O00 A, BOODOOOO aq,b; e R* 00000

A=la1,a2, - an], B=[b,ba, - bn]

00000A O BOOOOOOOOOOADQ b DOOO000O0AB = [Aby, Abg, -+, Aby,]
DDDDD@DDDDDDDD5:<q&%~,&gubﬁ:2aﬂﬂhﬂhuum
oooo
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Abi:A(iﬂkiieki) ZB,H (ek) A00000

k=1 ki=1

n
= E Bryiar . Aep = ay

ki=1
gooooooooo

|AB| = D(Aby, Aba, -+ , Aby)

n n n
=D E ﬁkllak17§ 6k22flk2:"'7g BrpnOk,
kp=1 ko=1 kp=1

00000000000000 (16.3) O {e;} O {e;} 000000000000000
00000000{e;} 00 D(er,---,en) =1 000{a;} 00 D(ar, - ,an) = |A|
oooo

Exercise 16.3 5) 00O 6) 0000
» 000 AA-'=1(0000)3|I|=D(ey, - ,e,) =1 (0000)0

0000 6) 00000000000 7T:V -V O000000000000000
0000000000000000000000000000000000V O KO
0000000V O 200000 B,c0000000010000007T:V =V
0000 20000000 [15)0[Te] 000000

\/

6c 09 Gcoe

ooboooooobooo

= N\ s 1
Tc:<9009g) 0T50<0509§)

goo0oooooooooooooogoooooooL0ooogmoooo o
[Te] = [6c 0 05" [T5][0c 0 05"]
00000000000000000000 (det 000)0

det[Te] = det ([ac o 9;1}*1) det[Ts] det[fc 0 05'] OO 16.1 peo 5)

—1 ~
- (det[ec o 9;}) det[Ts] detlfc 0 05'] OO0 6)

det[fc 0 05"]

det[fc o 0] et{Ts] = det[Ts]

O0000o00ooooooo0 T:V—-V0OOUOOO 70000 det[7T1000
ooooobooooboboobobooboboooooboooDboo
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m[]0 163 (00000000) ODOOO0OT:V—=VOOOOOOOOooO
det T := det[T
0000000 det7 00000 T:V -V OOOOODOOOTO TOOOOO

0000000000 detTODOOODOOOD 100D00O00ODOOOO

Exercise 16.4 7) 0000

> 000 detA=detla;] =3 e, s80(0)as(1)105(2)2 " Co(n)n 00000

det AT = det[aj’i} = Z Sgn(o-)alo'(l)QQO'(Q) © Qno(n)
eSSy

0000 0000000000000000 1=0"Y(c(1)) 0000000

= UEZGH Sgn(a)aa_l(a(l))o'(l)aa_l ()o@ Yot (o(m)o(n)

00o0o0o00eseOO0ODOODOOOe(),--,0(n) 0 1,---,n 000000000
c€e 6, 0000000000000 O0DOOOOOOOODO

= D 58(0)0-11)1%-1(2)2 " A1 (n)n
ceEG,

000000000, 00000000000000000000 ¢~} 0000000
0000000000 sgn(o) = sgn(c—)00000c 0 &, 00000000001
000 6, 0000000000 ¢ =0~ 0000

000000000000 (163)pe2 00 000000O0OOOOOOOOO
gooobobooooooobooooboboooobobbbooogosx3uooga
D(vl,vg,vg)DDR?’DDDDDD €1,€e2, €3 goooog

D(v1,v2,v3) = D(a11e1 + az1€2 + azies, vz, v3)
goodooobbbbbbo 3gouoooooog

D(’Ul,’Ug,Ug) = CM11D(81, V2, 1_)3) —+ OL21D(€2,1)2,1)3) —+ CY31D(€3,’02,’U3)

00000000000000 D(es,v2,vs)0 D(es, vz, vs)0 D(es, vz, vs) D000
000000000000

Q22 (23
Example 16.1 D(e1,v2,v3) = ooog

Q32 (33

» 000 0000 D(a,a,c) = D(a,b,b) = D(c,b,c) =0 0000000
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D(e1,v2,v3) = D(e1,a12e1 + azzea + azze3, v3)
= a12D(e1, e1,v3) + D(e1, azzez + azzes, v3)
= D(e1, a22e2 + a3ze3, a1zer + azzes + azzes)
= ai13D(e1,a22e2 + azzes, er)
+ D(e1,azes + azzes, azzez + a3zes)
= D(e1,az2e2 + azze3, azzez + azzes)
= D(e1, az2e2,a33€3) + D(e1, a32e3, az3e2)

= azza33D(e1, ez, e3) + azzazD(e1, e3, €2)

Q22 Q23
= (220033 — (32023 =
Q32 Q33
Exercise 16.5 000000
Q12 (13 Q12 Q13
D(827U27'U3):_ ) D(e37v27v3) =
Q32 Q33 Q22 Q23

ooog

goboooooobooobob sooobbboooboobboooboooboon
3x30boooooooooooobooboooboboobobooobobooo

@11 12 13
Q21 22 @23

D(v17 v27 v3) = @3] 32 33

_ Qg2 a3 a1z a3 alz o3
= o1 | a3z ass | — Q21 | a3z g3 | + as1 | a2 Qo3

(16.4)

gdooooooooooobooboon
UO0ooobooDD aie,a0, a3 OOOOODODODODODODOOOOOOOOOOO

D(v1,v2,v3) = a12D(v1, €2,v3) + a2 D(v2, €2,v3) + aze D(v3, €2,v3)

gobboooobobooobboooooobobboooobbooobbooooobog
gooooobbbobbbbbooboooooooooood

»» 000000000 O00DOOOOOODOOOOODODOOOOO0OO0

Q1] @12 @13
Q2] 22 23
@3] 32 33

Q1] @21 @31
Q12 22 32
Q13 @23 33

D(v1,v2,v3) =

[DPR-ED) a1 azy a1 azy
@11 |0423 ass | — Q12 }0423 a33 | +ai3 | a2z agz

gooobooooooobobooobooboboobooobooooonoo
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